

## RETIFICAÇÃO

**Edital 12/2022**

Onde se lê:

Habilitação Exigida
<p><u>Graduação</u> em Agronomia ou Agroecologia;</p> <p>Ou <u>Graduação</u> em Agronomia ou Agroecologia; <u>com Especialização</u> na disciplina ou área/concentração;</p> <p>Ou <u>Graduação</u> em Agronomia ou Agroecologia; <u>com mestrado</u> na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes;</p> <p>Ou <u>Graduação</u> em Agronomia ou Agroecologia; <u>com doutorado</u> na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes.</p>

Leia-se:

Habilitação Exigida
---------------------



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SUDESTE DE MINAS GERAIS

## Diretoria de Gestão de Pessoas

Av. Luz Interior, 360  
Estrela Sul - Juiz de Fora- MG - CEP: 36.030-776  
Tel: (32) 3257-4136

Graduação em Agronomia ou Agroecologia **ou Engenharia Florestal**;

Ou Graduação em Agronomia ou Agroecologia **ou Engenharia Florestal**; com Especialização na disciplina ou área/concentração;

Ou Graduação em Agronomia ou Agroecologia **ou Engenharia Florestal**; com mestrado na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes;

Ou Graduação em Agronomia ou Agroecologia **ou Engenharia Florestal**; com doutorado na disciplina ou área/concentração de acordo com as áreas da tabela da Capes.

Juiz de Fora, 19 de abril de 2022

Diretoria de Gestão de Pessoas